

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

(Игринский районный Совет депутатов)

«Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

(Эгра ёросысь депутатъёслэн Кенешсы)

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 16 декабря 2021 года №5-7 «Об утверждении состава Административной комиссии муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики

Руководствуясь Законом Удмуртской Республики от 17 сентября 2007 года №53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республике», рассмотрев обращение начальника межмуниципального отдела МВД России «Игринский» подполковника полиции Максимова А.Н., Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» решает:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 16 декабря 2021 года №5-7 «Об утверждении состава Административной комиссии муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» следующие изменения:
- 1) Исключить из состава Административной комиссии путем досрочного прекращения полномочий:
 - Воробьеву Ирину Викторовну, члена Административной комиссии;
 - 2) Включить в состав Административной комиссии:
- Шурупову Ольгу Валерьевну инспектора группы по осуществлению административного надзора отдела участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних подразделения полиции по охране общественного порядка межмуниципального отдела МВД России «Игринский», старшего лейтенанта полиции, членом административной комиссии;

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

О.Н. Зонов

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

М.А. Жарков

п. Игра «20» марта 2025 года № 37-9